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KombGuHaTtopuka
14 vronsa

Yupl. Cpenu 12 mkoabHUKOB TpeOyeTcst BEIOpATh AEXKYPHBIX Ha OJIMKaWIIUE MIECTh THEW —
Ha KaXIbIid IEHb N0 IeXKypHOMY. CKOIBKO CYIIECTBYET PAa3IMUYHbBIX BHIOOPOB?

Yup2. CKOTbKUMU CIIOCOOaMU MOXKHO BBIOPATh M3 CJIOBA «JIMBIIIOHOK» Mapy M3 TIaCHON U
corjacHoi OykB?

Yup3. Y ckonbkux 10-3HaYHBIX YUCEN BCe UPPHI pa3IuyHbI?

Ynp4. Cpenu 12 mkonbHUKOB Tpebyercss BbuIOpaTh I1iecTh (GyTOONMHCTOB. CKOJNBKO
CYILIECTBYET Pa3IMYHbBIX BHIOOPOB?

O0o3HaueHue. X 6 yovigaroujeli cmeneHu k

x* =x(x—1)...(x —k +1) (Bcero k comHOKUTENEH).
Yup5. Beraucnure unu ynpocture: a) 10125 6) 0,5%; 8) 1012; 1) k%, rae k — natypansso.

Onpenenenue. Yuciom pasmewenutl u3z n d1emeHmo8 no k Ha3bIBACTCS KOJIWYECTBO
Croco0OB BBIMKCATh B CTPOUYKY A pa3HbIX YMCEN U3 JAHHBIX 71 (CTPOYKH, OTIUYAIOIIUECS

MOPSJIKOM, CIUTAIOTCS pa3HbiMu). OHO 0003HaYaeTCs A,l; :

k_ ok
Teopema 6. A, =n-.
Onpenenaenue. Yucrom covemanuu us n 21emenmos no k Ha3pIBAETCS KONMYECTBO CIIOCOO0B
BBIOPATH k 4ncen U3 uucel or 1 10 n (Habopbl, OTIINYAIOIUECS JIUILb MOPSAKOM, CUATAIOTCS

oauHakoBbIMH). OHO 0003Havaercss C ,]f .

Yup7. Ckonabko pa3MenieHui MOXKHO CAENIAaTh U3 OJHOTO COUYETaHUS 10 k AJIEMEHTOB?

nk n!
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Teopema 8. C,, = R

Yup9. Ha okpy>KHOCTH OTMEUYEHBI 5 KPACHBIX, 7 XKENTHIX U 9 3emeHbIx ToueK. CKOJIBKO €CTh
TPEYTOJIBHUKOB B OTUX TOYKAX, Y KOTOPBIX BCE BEPILIMHBI a) 3€JICHbIC; 0) OAHOLIBETHHIE; B)
BCE PA3HOLIBETHBIE; I') HE BCE OJJHOLIBETHHIC?

3an10. CkoJIbKO pa3au4HbIX CTPOK MOKHO MOJY4YWTh, MEpecTaBiisis OyKBbI B CIIOBax
a) [IEPEI'OPO/IKA; 6) MATEMATHUTUKA?

Zagll. J[ns mpoBeneHHWs BCTYNMUTENBHOW OJMMIIMAABI TperoaaBarenu pa3ouBaroT 70
IIKOJILHUKOB CJICIYIOIUM 00pa3oM: CIIHCOK B aj(aBUTHOM IMOpsIKE pa3dmBacTcs Ha 4
YacTH, MEepBast UJIET B MIEPBYIO ayIUTOPUIO, BTOPas — BO BTOPYIO U T. 1. [Ipu 3TOM B KaxKy10
aAyIUTOPHUIO OTHPABIISIETCS XOTA Obl OAWMH MIKOJBHHUK. CKOJBKUMHU CIIOCOOAMH MOKHO
MPOU3BECTH pacupeiesieHe?

3an12. CkonbKo penieHuil umeet ypaBuenue x+y+z=2008
a) B HaTypaJIbHBIX YUCIaX; 0) B IIEJIBIX HEOTPHUIIATESIIBHBIX YHACTaX?

3anl13. [IpenongaBarenu cHoBa aenat 70 MIKOJIHHUKOB Ha 4 ayIUTOPUHU, HO B ATOT pa3 0e3
yuera andaBuTHOrO nopsaka. Haiiaure uyncio cnoco0oB.
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3anl4. Xpomas naaps XOOWUT HA | KIETKy BIpaBO WM Ha | KJIETKy BBEpX. 3aHyMEpyeM
CTOJIOIBI CJIEBA HAINpPABO, a CTPOKH CHU3Y BBepx uuciamu 0, 1, 2, 3. Haligute xonnuecTBo
MyTeH, BEAYIINX U3 JICBOW HIDKHEW KJIETKH B KJIETKY Ha MEPECCYCHHUH M-TO CTOJIOIA U n-HON
CTPOKH.

3anl5. Ckonbko penieHuid B HEYETHBIX HATypaJbHBIX YHCIIaX HMMEET YypaBHEHUE
x+y+z+=2000?

ﬂJl}l CaAMOCmMoAmelbHO20 peuiernusi

K1. CkonbkuMu crioco0aMu MOXHO pacCcTaBUTh k jajel Ha gocke NxN Tak, 4yTOObl OHU HE
ownu apyr npyra?
K2. Cxonbko ectb pemennid ypapHeHus x+y+z=100 B HaTypanbHbIX yncaax ot 1 go 607

K3. CxonbkuMu crocod0aMy MOKHO paccTaBUTh uuciaa 1, 2, ..., 20 B CTPOKY Tak, YTOOBI
KaXJ10€ YUCJI0, KPOME €IMHUIIBI, ObLIO OOJIbIIE 1O KpaitHEl Mepe 0OJJHOTO U3 CBOMX coceen?

K4. CxonbkuMu cnoco0amMu MOKHO pa3OUTh HENMOJABMXKHBIA KJIETYATHIA MPSAMOYTOJIbHUK
2xN Ha IBYKJIETOYHBIEC JJOMUHOIIKA?
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